



भाई और उनके दोस्त से रंडियों की तरह चुदी

“हॉट बहन Xxx कहानी में मैं अपने चोदू भाई से खुल कर चुदी. उसने मुझे फोन में पोर्न का मजा लेती देखा तो सीधे बोल पड़ा कि 'तुझे चुदना पसन्द है क्या ?'
”
...

Story By: मैगी 40 (maggiepm)

Posted: Friday, September 1st, 2023

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [भाई और उनके दोस्त से रंडियों की तरह चुदी](#)

भाई और उनके दोस्त से रंडियों की तरह चुदी

हॉट बहन Xxx कहानी में मैं अपने चोदू भाई से खुल कर चुदी. उसने मुझे फोन में पोर्न का मजा लेती देखा तो सीधे बोल पड़ा कि 'तुझे चुदना पसन्द है क्या ?'

यह कहानी सुनें.

Hot Bahan Xxx Kahani

मेरा नाम पूनम है और मैं ग्वालियर की रहने वाली हूं।

मेरी उम्र 23 साल है। मेरा रंग गोरा और गठन 34-28-40 है।

घर पर मेरे पापा, मम्मी, बड़े भैया और मैं हम चार लोग रहते हैं।

मेरे भैया मुझसे 5 साल बड़े हैं और मुझे बहुत चोदते हैं।

उनकी शादी अभी तक नहीं हो पायी है।

वे बहुत हरामी हैं। जहां तक मैंने सुना था वे बस लड़कियों को चोदना चाहते हैं।

उनकी नज़रें हमेशा लड़कियों के बूब्स में हुआ करती हैं।

यह हॉट बहन Xxx कहानी तब की है जब मैं कॉलेज में थी।

मैं मेरे भैया का फोन देख रही थी।

गलती से मुझसे उसका इंटरनेट ब्राउज़र खुल गया।

मैंने उसमें पोर्न देखा जो शायद भैया देखा करते थे।

मैं पहले से ही चुदी हुई थी इसलिए मुझे यह सब अच्छा लगता था।

मैंने देखा कि भैया आ रहा है तो मैंने फोन रख दिया ।
मेरे पास भी मेरा पर्सनल फोन था पर मुझे उन्हीं के फोन में पोर्न देखना बहुत अच्छा लगता था ।

अब मैं रोज पोर्न देखने लगी ।

एक दिन मैं पोर्न देख रही थी कि भैया ने मुझे ऐसा करते हुए देख लिया ।

उस दिन हम दोनों घर पर अकेले थे ।

मुझे लगा आज तो मैं गई काम से !

भैया ने पहले अपना फोन मुझसे लिया फिर मुझे थोड़ी देर घूरने के बाद बोले- तुझे चुदना पसन्द है क्या ?

मैं हैरान थी कि भैया ऐसा सवाल पूछ रहे हैं.

फिर सोचा क्या मतलब जब उन्होंने सब देख लिया है ।

मैंने कहा- हां !

यह सुनते ही उन्होंने अपना लोअर उतार दिया और अपना 6 इंच का लौड़ा मेरे सामने आजाद कर दिया ।

उनका लौड़ा खड़ा हो चुका था ।

मैं और ज्यादा हैरान हो गई.

पर भैया का लौड़ा देख मेरी भी चूत में खुजली शुरू हो गई थी ।

बस मैंने भी खुद को रोकना सही नहीं समझा ।

मैंने तुरंत घुटने के बल बैठकर लौड़ा चूसने लगी ।

“उम... आह !”

मैं बड़े मजे से लौड़ा चूस रही थी, भैया को भी मज़ा आ रहा था, वे मेरा मुंह चोद रहे थे।

थोड़ी देर लौड़ा चुसवाने के बाद भैया बोले- चल अब तू खड़ी हो जा और मुझे तेरे कपड़े उतारने दे !

मैं खड़ी हो गई और भैया ने मुझे पूरी तरह नंगी कर डाला।

वे मेरे बूब्स को दबाने और चूसने लगे।

मैं अपनी टांगें फैला कर उनका लौड़ा अपने चूत पर रगड़ने लगी.

इतने में भैया ने अपना लौड़ा मेरी चूत में रगड़नते हुए चूत के अंदर डालकर पेलना शुरू कर दिया और मेरी चूचियां चूसने लगे।

“उम ... आह ! भैया जोर से दबाओ !”

वे और जोर से मेरी चूचियां दबाने लगे और चूसने लगे !

फिर उन्होंने मुझे कहा- चल अब नीचे बैठ जा, मेरे लौड़े को तेरे बूब्स बहुत ज्यादा अच्छे लगे। मैं पहले उन्हें चोदना चाहता हूं और फिर तुझे !

इतना सुनते ही मैं तुरंत टांगें फैला कर नीचे बैठ गई और भैया ने अपना लौड़ा मेरे दोनों चूचियों के बीच में फंसा दिया.

आह ! क्या अहसास था वो !

अब उनका लौड़ा मेरे दोनों चूचियों के बीच था और दोनों को चोद रहा था.

“हाय तेरी ये दोनों चूचियों को चोदने में कितना मज़ा आ रहा है ! मैं इन्हें रोज़ पेलूंगा !”
“हां भैया, ये चूचियां आज से आपकी है !”

कुछ देर बाद भैया बोले- अब तू हील्स पहनकर आ और इस दरवाजे पर अपनी टांगें फैला कर खड़ी हो जा !

मैंने वैसा ही किया, मैंने अपनी टांगें इस तरह फैला दी थी कि मेरी दोनों टांगें दरवाजे की दोनों चौखट को छू रही हों.

भैया पीछे से आए और अपना लौड़ा मेरी चूत में डाल दिया और चोदना शुरू कर दिया.
वे दोनों हाथों से मेरी चूचियां मसलने लगे.

मुझे मज़ा आ गया !

भैया मुझे चोद रहे थे ... पूरे घर में फच-फच की आवाजें गूँज रही थी.

“ओह भैया ! चोद दीजिए अपनी रंडी बहन को !”

“हां हां साली छीनाल ... तुझे तो मैं रोज चोदूंगा !”

“आह ! ओह यस फक मी लाईक दैट ! चोदते रहिए भैया अपने लौड़े से मेरी चूत को भोसड़ा बना दीजिए !”

आह ! क्या एहसास था वो !

भैया पीछे से मेरी चूचियां दबाते हुए मुझे चोद रहे थे ।

भैया का लौड़ा मेरी चूत की गहराई को छू रहा था ।

15 मिनट बाद वो मेरे चूत में ही झड़ गया ।

इस तरह मेरे भैया मुझे आए दिन चोदते रहते थे ।

एक दिन वे मुझे चोद रहे थे तभी उनके एक दोस्त का फोन आया ।
उनका नाम महेंद्र था ।

“हां बे, किधर है तू ?”
“मैं पूनम को चोद रहा हूं । बोल कैसे याद किया ?”

मुझे जहां तक याद है यह भैया का वो दोस्त हैं जिसकी नज़र मुझ पर थी ।

भैया ने फोन स्पीकर में रखा था और मैं भी ज्यादा न सोचकर मज़ा लिए जा रही थी ।

भैया और मेरी आवाज़ महेंद्र भी सुन सकता था ।

महेंद्र- भाई ! तुझे तो जन्नत नसीब हो गई यार ... पूनम तो बहुत ज्यादा ही सेक्सी है ! और वो तेरा लौड़ा लेकर चुद गई तुझसे ! भाई, मैं भी पूनम को चोदना चाहता हूं ।

यह सुनते ही मैं और मदहोश हो गई ... भैया के साथ एक और लौड़ा !

मैंने मदहोशी में भैया से कहा- भैया, आपके जितने भी दोस्त मुझे चोदना चाहते हैं उनसे कह दीजिए ये रंडी दस लौड़े एक साथ लेने को तैयार है !
यह सुनते ही भैया के चोदने की स्पीड और तेज हो गई ।

“सुन लिया महेंद्र तूने ... यह छीनाल हॉट बहन Xxx सबसे चुद सकती है ! मैं इसे अच्छे से पेलकर तुझे फोन करता हूं !”

मैंने तुरंत कहा- भैया उनको अभी बुला लीजिए ! मेरा रंडियों की तरह चुदने का मन कर रहा है ।

इतना सुनते ही महेंद्र आने के लिए तैयार हो गया ।

थोड़ी देर बाद महेंद्र आ गया.

तब तक भैया ने मुझे अच्छे से चोद दिया था।

मैं नंगी ही पूरे घर में घूमती फिर रही थी।

महेंद्र ने आते ही अपने सारे कपड़े उतार दिए और अपना खड़ा लौड़ा हाथ में लिए मेरे सामने हिलाने लगा.

उसका लौड़ा भी कम बड़ा नहीं था, मेरे तो मुंह में पानी आ गया और मैंने तुरंत लौड़ा हाथ में लेकर चूसने लगी और एक हाथ से अपने बूब्स मसलने लगी!

वह भी मेरी चूचियां मसलने लगा!

इतने में भैया आ गए और बोले- तुम लोग शुरू हो गए!

वे पहले से नंगे थे इसलिए लौड़ा सीधे लाकर मेरे चूचियों पर मसलने लगे!

“उम्म आह!”

फिर दोनों ने अपने लौड़े पकड़ कर मेरे दोनों चूचियों पर रगड़ने लगे।

इतने में महेंद्र ने मुझे खड़ा किया और मैं उसी चौखट पर टांगें फैला कर खड़ी हो गई जहां भैया ने पहले दिन मुझे चोदा था.

महेंद्र से रहा नहीं गया और वह सामने से मेरी चूत में अपना लौड़ा डाल कर पेलने लगा।

पीछे से भैया ने भी अपना लौड़ा मेरी चूत में डाल दिया.

महेंद्र मेरी चूचियों को दबाने और चूसते हुए मुझे चोद रहा था।

पीछे से भैया भी चोदे जा रहा था।

“आह ... ओह यस फक मी ब्रो।”

मैंने भी काफी देर तक दोनों लंड का मज़ा लिया।

थोड़ी देर बाद दोनों ने एक एक करके मेरी चूत में ही अपना माल छोड़ दिया।

“महेंद्र भैया, आप मुझे ऐसे ही चोदने आ जाया करो !”

मैंने कहा।

“आज मैं बहनचोद बन गया, तुझे मैं रंडी बना कर छोड़ूंगा बहन की लौड़ी !”

कहते हुए उसने अपना लौड़ा मेरे मुंह में पेल दिया।

बस उसके बाद से भैया के सारे दोस्त मुझे चोदने आते हैं.

और अब तो मैं रंडीखाने जाने लगी हूं भैया के साथ रंडी बनने की ट्रेनिंग लेने।

कैसी लगी मेरी यह फंतासी हॉट बहन Xxx कहानी ?

maggiem40@gmail.com

Other stories you may be interested in

जंगल की सर्दी में कैम्पिंग

सविता अशोक के साथ पिकनिक पर जा रही थी कि अचानक अशोक को बिजनेस ट्रिप पर जाना पड़ा. तो सविता इस बदलाव से मायूस हो गयी क्योंकि वह घर में अकेली नहीं रहना चाहती थी। अशोक ने उसे सुझाव दिया [...]

[Full Story >>>](#)

हॉट इंडियन मॉडल के साथ वीडियो सेक्स का मजा

देसी पोर्न टीवी शो का मजा मुझे ऑनलाइन एक लड़की ने दिया जो डेल्ही सेक्स चाट पर मॉडल थी. असलमें मुझे एक लड़की की याद आ रही थी जिसने पार्क में मेरा लंड चूसा था. अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज के सभी [...]

[Full Story >>>](#)

गृह प्रवेश में भाभी की चूत में लंड प्रवेश

हॉट भाभी फक कहानी में मैंने बताया है कि मैं शुरू से ही अपनी भाभी की ओर आकर्षित था. मैं उन्हें बहाने से छूता रहता था. भाभी भी मुझे नहीं रोकती थी. आखिर एक दिन मैंने भाभी को चोदा. प्रिय [...]

[Full Story >>>](#)

मामा की लड़की प्रेमिका बनकर चुदी

फर्स्ट सेक्स विद सिस्टर का मजा मुझे मेरे मामा की बेटि ने दिया. वह हमारे घर रह कर पढ़ रही थी. मेरी कोई बुरी नजर मेरी बहन पर नहीं थी. उसने खुद मुझे अपने जाल में फंसाया. अन्तर्वासना के सभी [...]

[Full Story >>>](#)

मैं चुदी हुई हूँ अंकल, मुझे और चोदो

Xxx हॉट गर्ल की चुदाई का मजा लीजिये इस कहानी में! एक सेक्सी लड़की के पड़ोस में एक स्मार्ट हैंडसम अंकल रहते थे. लड़की ने उनसे सेक्स की लालसा से सम्पर्क बढ़ाना शुरू कर दिया. यह कहानी सुनें. मेरे घर [...]

[Full Story >>>](#)

